

奥运健儿杨晓蕾回母校

本报讯(尤佳 许愿 夏帅 图文报道) 11日,结束巴黎奥运会征战、获得射箭女子团体银牌的杨晓蕾回到自己的母校——常州市新北区实验中学,和大家分享难忘的参赛经历。

在学校训练场,常州射箭队的队员们正在备战2024年全国射箭U14、U16锦标赛。杨晓蕾和队员们分享了自己的实战经验。“只要平时练到位,在赛场上发挥出水平,就可以了。抱着这样的心态,会缓解赛场上的紧张情绪。”面对学弟学妹们的提问,她耐心回答,现场评价、指导射箭技术,并鼓励学弟学妹要打好基础,树立远大目标。

杨晓蕾出生于武进,2012年被启蒙教练刘光志选入常州射箭队,在新北区实验中学训练学习,2017年被选拔进江苏省队。“杨晓蕾从小韧性就特别强,每天顶着烈日搭箭拉弓。专业队的弓,拉力要到四十几斤,从不服输。”刘光志对她有很高的期盼。如今,她第二次参加奥运会,就能取得亚军的好成绩,刘光志以她为荣。

杨晓蕾感谢学校提供的发展平台、教练的悉心指导和培养,“我将更加努力,备战下一届奥运会,以自己的实际行动回报国家。”



杨晓蕾指导学生射箭

作为众多常州体育健儿的母校,新北区实验中学2004年实施体教融合的办学模式,在“人文奠基、多元发展”办学理念引领下,逐步形成篮球、手球和射箭三大特色项目。2001年至今,该校夺得市级以上金牌350余枚,输送出去的运动员进国家队20余人。

杨晓蕾感谢学校提供的发展平台、教练的悉心指导和培养,“我将更加努力,备战下一届奥运会,以自己的实际行动回报国家。”

杨晓蕾感谢学校提供的发展平台、教练的悉心指导和培养,“我将更加努力,备战下一届奥运会,以自己的实际行动回报国家。”

我市征集大学生优秀创业项目

本报讯(常人社 秋冰) 记者昨天获悉,2024年常州市大学生优秀创业项目已启动申报,截止时间为2024年9月10日。

项目申报条件为:项目具有原创性和可复制性,较好的市场前景和一定经济或社会价值,符合新业态、新技术、新模式的发展趋势,尤其是涉及合成生物、集成电路、新一代半导体等新质生产力领域的;项目负责人应为教育部承认的大专及以上学历,毕业时间在2019年1月1日(含)之后,年龄不超过35周岁;项目实体注册登记时间在2019年1月1日(含)以后;项目实体依法经营,未被列入经营异常名录、严重违法失信名单,近6个月有与申报项目相关的营业收入;项目负责人、项目实体积极履行社会责任,帮助或带动其他劳动者就业创业,同意在媒体、公共服务平台公开项目、项目负责人、项目实体相关信息。

4种情况不在申报范围:一

是申报人已有项目已被认定为江苏省、常州市大学生优秀创业项目的;二是项目所属主体为加盟商、企业分支机构的;三是企业、民办非企业单位(法人)、民办非企业单位(合伙)法定代表人,民办非企业单位(个体)负责人,个体工商户经营者发生过变更的;四是申报人曾因提供虚假资料被取消申报资格的。

项目评选采取自愿申报、辖市区推荐、资格审核、市级评审方式进行。获评市大学生优秀创业项目的,每个项目的补助标准为5000元。

具体报名咨询电话为:溧阳市 0519—87269630;金坛区 0519—82824215;武进区 0519—86527816;新北区 0519—88516931;天宁区 0519—85282160;钟楼区 0519—88890361;常州经开区 0519—86033755;市人力资源和就业创业管理中心 0519—85588931、0519—85588932

2024CBSA斯诺克大师邀请赛(溧阳站)完赛



本报讯(郑燕波 丁杨 马嘉琳 图文报道) 9日至11日,由

中国台球协会主办的2024CBSA“利百文·红旗·百茂建设杯”

斯诺克大师邀请赛(溧阳站)举行,奥沙利文、丁俊晖、特鲁姆普、布雷塞尔、塞尔比、斯佳辉6位世界级斯诺克选手亮相,以表演赛的形式,让观众近距离感受到了斯诺克的魅力。

选手们展现出精湛的球技,特鲁姆普和塞尔比的对决中共打出五局“破百”,其中特鲁姆普在第四局成功完成单杆147,轰出了“满分杆”。

比赛在优酷、抖音、虎牙、快手等平台全程直播,为线上观众提供了极具现场感的观赛体验。

天大“泰来绍熙奖学金”在常颁奖

本报讯(傅德铭 童华岗 图文报道) 10日,第六届天津大学“泰来绍熙奖学金”颁奖会在溧阳举行,今年被天大录取的常州籍新生获得奖励,并与家长一起感受了别具特色的“开学第一课”。

天津大学与常州有着特殊的历史渊源。常州籍著名爱国实业家、教育家盛宣怀创办了天津大学的前身北洋大学。天大是一所有着光荣革命传统的学校,北洋大学校友、中国共产党早期重要领导人张太雷生于常州,是“常州三杰”之一。中国科

学院院士、原天津大学校长史绍熙也从常州走出。

“泰来绍熙奖学金”为校级永久性奖励基金,由常州剪报发展有限公司捐资人民币100万元在天津大学设立。“泰来”用了革命烈士张太雷的字,“绍熙”用了科学家史绍熙的名,以此表达对老一辈革命家、科学家的缅怀和纪念,寄托对新一代天大学子的希望和祝福。奖励范围是当年考入天津大学、高考录取生源地为常州市的本科生,每人奖励5000元。

第七届中国古琴“幽兰·阳春”奖颁奖

2024焦尾琴故里古琴艺术展演同时开幕

本报讯(郑燕波 刘喆) 9日晚,第七届中国古琴“幽兰·阳春”奖颁奖暨2024焦尾琴故里古琴艺术展演开幕式在溧阳市文化艺术中心举行。

本次活动由中国乐器协会、溧阳市委宣传部主办,溧阳市民间文艺家协会策划组织。开幕式上,中国乐器协会古琴专委会向溧阳赠琴,中国乐器协会古琴专委会向溧城街道授予“中国焦尾琴艺术传承示范中心”牌匾。

作为世界级非物质文化遗产

产,古琴与溧阳有着深厚的渊源。溧阳是中国古代四大名琴之一焦尾琴的故里,随处可见的焦尾琴文化烙印,赋予了溧阳独一无二的魅力。近年来,溧阳市深入挖掘优秀传统文化的时代价值和力量,以焦尾琴、少儿书法、色粉画等一批文化IP为媒,坚持以文化人、以文惠民、以文兴业,用文化艺术助力城乡精神文明建设融合发展,赋能全域旅游和乡村振兴,为不断丰富广大群众精神文化生活、加快打造苏南绿色崛起

品质城市、奋力谱写中国式现代化溧阳新篇章注入了强劲动力和活力。

据了解,“幽兰·阳春”展演是中国古琴界规格最高、最权威的国家级展演。本次“幽兰·阳春”展演更是实现了三个历史之“最”:赛事规模最大,参演选手、参展琴坊人数为历届最多;专家阵容最强,涵盖国家级非遗传承人、各大音乐学院教授等20余人;关注热度最高,参演选手覆盖全国20余省市地区,初演反响热烈、广受好评。



南医大三附院(常州二院)签约北京天坛医院神经外科团队

本报讯(李青 刘歆韵) 11日上午,南京医科大学第三附属医院(常州二院)与北京天坛医院签约。今后,南京医科大学第三附属医院(常州二院)将与北京天坛医院神经外科吴震教授团队,围绕学科建设、人才培养、技术支持等方面开展深入合作。吴震教授及团队主持及参与包括“十二五”科技支撑计划、973、863、国自然及其他省部级

课题数十项,是具有国际级影响力的高层次临床医学专家团队。未来,双方将搭建学术科研共享平台,针对神经外科特别是颅底恶性肿瘤等复杂疾病领域的重大临床难题开展联合攻关。同时,吴震教授将带领专家团队每月一次赴常进行专科会诊和技术指导,为南医大三附院培养高素质神经外科人才,为患者提供更加便捷、高效的医疗服务。

综合信息

0519 86685553 86677993 地址:常州市和平中路413号报业大厦南楼311室

真矿泉 更养人
订水热线: 0519-85101717

遗失声明

·博毅网络科技(常州)有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
·常州凯虹四季酒店有限公司遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,证号:常钟消安检许字(2013)第0037号,声明作废

销户公示

由常泰建设集团有限公司承建的钟楼区公共卫生应急指挥中心改扩建工程(钟楼区公共卫生应急指挥中心改扩建工程装饰装修标段)项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年8月13日至9月12日),如有异议,请向常州市城乡建设工程管理中心反映,联系电话:0519-88029267。特此公告。

常泰建设集团有限公司 2024年8月13日